

Addendum No. 1 TRUCKEE MEADOWS WATER AUTHORITY VERDI STORAGE FACILITY PROJECT

PWP Bid No. WA-2015-194 June 11, 2015

The following information, clarifications, changes and modifications are by reference incorporated into the bid documents for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. The bid date and time and construction schedule remain the same.

QUESTION(S) AND RESPONSE(S)

Question No. 1: Per Item #17 - Does TMWA know the depth and diameter of the existing well that may require abandonment?

Response to Question No. 1: The existing well is approximately four feet in diameter by fifty five feet deep.

Question No. 2: Please provide the location of the 110V power source for the irrigation controller and pump start.

Response to Question No. 2: Power will be provided from a TMWA provided meter and breaker panel on a new TMWA provided power pole located within a sixty foot radius of the existing power pole near the Southwest property corner.

Question No. 3: Section 2.05 of the Supplementary notes that Builders Risk is required for this project, is this accurate, or is this boiler plate?

Response to Question No. 3: Builder's Risk Insurance will not be required for this project. Please eliminate Article 2: Contractor's Insurance Section 2.05 included in TMWA's Supplementary Conditions.